MIX2 36E D4
(OFFLL & (APPUCCING
AUTOMATIC ECTION

Macchina per espresso e cappuccino
con latte in polvere - gruppo a salita idraulica

Espresso coffee machine and cappuccino
with milk frother - automatic lift
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MIX2 2CC D4

‘ ' (offee & cappuccino
La MIX 2 abbina un gruppo per caffé espresso (sistema a cialde) ed un gruppo
miscelatore dilatte in polvere.

['abbinamento dei due gruppi permette I'erogazione di CAFFE'ESPRESSO, LAT-
TE CALDO, CAPPUCCINO, CAFFE" MACCHIATO. Inoltre la macchina e dotata di
una lancia per I'acqua calda per prodotti solubili.

Tali caratteristiche, unitamente alla semplicita di accesso al gruppo latte per
permetteme una facile pulizia, rendono la MIX 2 particolarmente indicata per
uffici, aziende e piccole comunita.

DATI TECNICI

« Carrozzeria in lamiera d'acciaio verniciata a polveri epossidiche termoindurenti
— colori metallizzati

« Gruppo portacialda a chiusura automatica

« (aldaia caffé cc. 200

« Serbatoio da 5 litri con segnalatore mancanza acqua

« Lancia erogazione acqua calda

- (ontenitore latte in polvere (o cioccolato solubile) da kg. 0,600

« Gruppo miscelatore latte a 12000 giri

« Dosaggio automatico tramite contatore volumetrico — Selezione a 5 tasti:
CAFFE' RISTRETTO, CAFFE' LUNGO), LATTE, CAPPUCCING, EROGAZIONE IN CON-
TINUO (programmazione).

« Espulsione automatica della cialda dopo [ utilizzo

« Pratico vano raccogli cialde posto alla base della macchina. Capacita: 30 cial-
de.

- Segnalatore acustico di vano raccogli cialde pieno

« Alimentazione 220V/50Hz - 110V/60Hz — 100V/50-60Hz

« Potenza massima assorbita: 1200W

P.NETTO - NET WEIGHT KGS. 21,6
P.LORDO - GROSS WEIGHT KGS. 24,5

METALLIZZATI - METAL
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MIX 2 combines an espresso coffee machine with pod system and a dried milk
mixer unit. The combination of the two units allows dispensing ESPRESSO (OF-
FEE, HOT MILK, CAPPUCCING, MILK WITH A DASH OF COFFEE and COFFEE WITH
A DASH OF MILK. The machine also features a hot water dispensing pipe for
soluble products.

These features, and the easy access to the milk unit for cleaning, make MIX 2
particularly suitable for offices, companies and small community centres.

TECHNICAL DATA

« Steel plate body painted with thermosetting epoxy powders — metal colours

« The pod holder unit features automatic closing

« (offee boiler cc. 200

« 5 litres tank with lack of water warning light

- Hot water pipe

« Dried milk (or chocolate powder) container: kos. 0,600

« Milk mixing unit at 12.000 rom

« Programmable automatic dosage by volumetric counter — 5 selections: SHORT
COFFEE, LONG COFFEE, HOT MILK, CAPPUCCING, MANUAL DELIVERY.

« Automatic pod ejection

- Box for exhausted pods located under the unit. Capacity: 30 pods.

« Acustic horn indicatin when box is full

«Input: 220V/50Hz - 110V/60Hz — 100V/50-60Hz

«Max power: 1200W
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La MIX 2 associe un groupe pour café espresso avec systéme a dosettes et un
groupe mélangeur pour lait en poudre.

Lassociation des deux groupes permet dobtenir le CAFE” ESPRESSO, LA LAIT
CHAUD, LE CAPPUCCING, LE CAFE’ AVEC UN NUAGE DE LAIT. De plus, la machine
es équipée d'un bec pour le débit eau chaude pour les produits solubles.
Lensemble de ces caractéristiques, et un accés facile au groupe lait pour un
nettoyage aisé, rend la MIX 2 particuliérement indiquée pour les bureauy, les
entreprises et les petites collectivités.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

« arrosserie en acier vernis avec poudre époxy thermodurcissante — couleurs
métallisées

- Groupe porte-dosette avec fermeture automatique

« Chaudiére café cc. 200

« Réservoir 5 litres avec dispositif indiquant la manque deau (la machine sar-
1éte)

« Bec débit eau chaude

« Réservoir lait en poudre (ou chocolat en poudre) de kg. 0,600

« Groupe mélangeur a 12000 tours

« Dosage automatique avec compteur volumétrique — sélection 5 touches:
CAFE’ SERRE’ — CAFE' LONG — LAIT CHAUD — CAPPUCCING — DEBIT CONTINU
(programmation).

+ Ejection automatique de la dosette

« Baca marcs au dessous de la machine Capacité 30 dosettes

« Alarme acoustique de bac a marcs plein

« Courant: 220V/50Hz - 110V/60Hz — 100V/50-60Hz

« Puissance maximum absorbée: 1200/
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MIX 2 setz sich aus einer Espresso-Kaffeeeinheit (Filterbeutelsystem) und einer
Pulvermilchmischeinheit zusammen.

DANK DER Kombination dieser beiden Elemente kann man ESPRESSO-KAFFEE,
MILCH, CAPPUCCING, MILCHKAFFEE und ESPRESSO MIT MILCH herauslassen.
Die Kaffeemaschine ist auch mit einem Heisswasserstab fiir auflosbare Produkte
wie TEE, HEISSE SCHOKOLADE und KRAUTERTEE ausgeriistet. Kurz, die geeignete
Kaffeemaschine fiir Biiros, firmen und kleine Gemeinschaften. Entwickelt fiir
leichten Zugang zur Milcheinheit und einfache Wartung.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- mit warmehdrtendem Epoxydlack beschichtetes Stahlblech-Gehduse - Métal-
lisé-Farben

- Automatisch schliessender Filterbeuteleinsatz.

« Kaffeekessel 200 cm3

« Wasserbehdlter mit max. Fassungsvermdgen von 5 |

« Heilwasserausgabe

« Milchpulverbehdlter 0,600 kg.

« Milchmischer 12.000 Umdrehungen

« Automatische Dosierung mit volumetrischem Zihler — Wahl mit 5 tasten:
KURZER KAFFEE, LANGER KAFFEE, MILCH, CAPPUCCING, LAUFENDE AUSGABE
(Programmierung)

« Automatische Entfernung des Filterbeutels nach Verwendung

« ineigens fiir diese Maschine konzepierter Behdlter im Inneren der Maschine,
in dem die filterbeutel gesammelt werden; Fassungsvermagen: ca. 30 Filter-
beutel

« Ertdnen eines Signaltons, wenn der Behdlter voll ist

« Spannung: 220V/50Hz - 110V/60Hz

« Max. Leistung: 1200 W

TECNOSYSTEM s.R.L.

Via San Vitale 19 - 40054 BUDRIO (BO) Italy
tel. +39-051-802511
fax +39-051-801517

info@tecnosystemcoffee.it
www.tecnosystemcoffee.it



